

30 вересня 2022р.

Київ, Україна

Комісія з проведення незалежної оцінки ефективності діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) [розпочала свою роботу](#) 24 січня 2022 року. Оцінка здійснюється на підставі Закону України [«Про запобігання корупції»](#) та спрямована на встановлення якості та результативності діяльності Агентства в 2020-2021 роках.

За час до повномасштабного вторгнення РФ в Україну, Комісія організувала свою роботу, здійснила перший візит до Києва, під час якого було проведено першу серію інтерв'ю зі співробітниками НАЗК та іншими заінтересованими сторонами, а також почала активний збір даних і дослідження наявної інформації.

У березні Комісія своїм [рішенням](#) зупинила діяльність з огляду на введення воєнного стану в Україні та відповідні зміни в роботі НАЗК та інших державних органів. [6 червня](#) міжнародні експерти поновили свою діяльність, оскільки Національне агентство зуміло відновити свою діяльність і процес оцінювання міг бути продовжений.

Після відновлення роботи, Комісія надіслала більше 130 базових опитувальних анкет до державних і недержавних заінтересованих сторін, в тому числі до НАЗК. Комісія отримала близько 40 заповнених анкет і вдячна всім державним та недержавним інституціям, а також експертам, які долучилися і надали свої відповіді. Комісія, спільно із секретаріатом, продовжує активно аналізувати зміст отриманих відповідей та інші наявні матеріали. На основі цього аналізу, орієнтовно у жовтні, буде проведено другу серію інтерв'ю із працівниками НАЗК та іншими заінтересованими сторонами.

Комісія також розпочала процес відбору для аналізу конкретних справ, що були розглянуті НАЗК в 2020-2021 рр., і проводить відповідні консультації з НАЗК.

Комісія працює над тим, щоб якнайшвидше виконати свою роботу. Як результат своєї роботи Комісія підготує звіт відповідно до вимог передбачених Методикою оцінювання, в тому числі із рекомендаціями щодо вдосконалення ефективності роботи НАЗК в майбутньому.

Для медіа запитів: info.nacp.ic@gmail.com.